
%

%
>

>

33

33

33

33

Piano 1

Piano 2

˙α ˙

∑

∑

∑

Moderato q = 102

ο
˙α Ó

∑

∑

∑

∑

∑

∑

∑

˙α ˙

Œ ˙α œα

∑

∑

Ο
˙α Ó

˙α Ó

∑

∑

˙α ˙

∑

∑

∑

ο
˙α Ó

∑

∑

∑

%

%
>

>

Pno. 1

Pno. 2

8 ∑

∑
8 ∑

∑

˙α ˙

Œ ˙α œα

∑

∑

Ο
˙α Ó

˙α Ó

Œ ˙̇ œœα

Œ ˙̇α œœα
ο

∑

∑
˙̇ ˙˙˙˙αααα

˙̇ ˙˙˙˙˙αα

∑
˙α ˙˙α œ

ϖϖϖϖ

ϖϖϖϖϖ

œ œ ˙ Ó
˙α Ó˙α

Œ ˙̇ œœα

Œ ˙̇α œœα
cresc.

∑

∑
˙̇ ˙˙˙˙αααα

˙̇ ˙˙˙˙˙αα

%

%
>

>

Pno. 1

Pno. 2

15 ∑

∑
15 ϖϖϖϖ

ϖϖϖϖϖ

˙
˙

˙α ˙˙α œ

ϖϖϖϖαααα

ϖϖϖϖϖαα

cresc.

œ œ ˙ Ó
˙α Ó˙α

Œ ˙̇ œœα

Œ ˙̇α œœα
Ο

∑

∑
˙̇ ˙˙˙˙αααα

˙̇ ˙˙˙˙˙αα

˙
˙

œα
œα

˙α ˙˙α œ

ϖϖϖϖ

ϖϖϖϖϖ

Ε

œ œ ˙ Ó
˙α Ó˙α

Œ ˙̇ œœα

Œ ˙̇α œœα

∑

∑
œœ ˙̇̇̇αααα œœœœ

œœ ˙̇̇̇αα œœœœ
Ε
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%

%
>

>

Pno. 1

Pno. 2

√ √

22 ˙α ˙
œ œα

œ œ œα

3

œα œ œα œα
22 œœœœ ˙̇̇̇αααα Œ

œœœœ ˙̇̇̇αα Œ

ε

œ œ ˙α Ó˙

œα œα œµ œα˙α

œ œ œ œ œœœœαααα

œ œ œ œ œœœœαα
ε

˙α ˙
œ œα

œ œ œα

3

œα œ œα œα
œœœœ ˙̇̇̇αααα œœœœ

œœœœ ˙̇̇̇αα œœœœ

œ œ ˙α Ó˙

œα œα œµ œα˙α
œœœœ œµ œ œµ œ

œœœœ œµ œ œ œ

∑

∑
œ œ ϖ

œ œ ϖ
Í

∑

∑
˙ œ œ œ

˙ œ œ œ

%

%
>

>

Pno. 1

Pno. 2

28 ∑

∑
28 œ œ œ ˙

œ œ œ ˙

∑

∑
œ œ −˙

œ œ −˙α
Ρ

∑

∑
œ œ œ œ

œα œα œ œ
π

Œ Œ Œ
œœœ

αα =

Œ Œ Œ
œœœœœαα =

ϖα %

ϖα

ε

−−−˙̇˙
œœœ

αα =

−−−−−˙̇˙˙˙ œœœœœαα =

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ
œα œα œα

œ œ
œ œ
œ

θœ œα œ œ œ
θœ
œ œ œα œα% >

ε

%

%

%
>

Pno. 1

Pno. 2

33
−−−˙̇˙

œœœ
αα =

−−−−−˙̇˙˙˙ œœœœœαα =

33

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ
œα œα œα

œ œ
œ œ
œ

θœ œα œ œ œ
θœ
œ œ œα œα% >

−−−˙̇˙
œœœ

αα =

−−−−−˙̇˙˙˙ œœœœœαα =

œ œœ œœœ œœœœ œœœœ ˙̇˙˙ ‰ Œ >

œα œœα œœœ œœœœ œœœœœ −−−−−œœœœœ ˙̇˙˙˙ ‰ Œ
ß

2
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%

%
>

>

Pno. 1

Pno. 2

35
œœœ

αα = œœœ
= œœœ

=
Œ

œœœœœαα = œœœœœ= œœœœœ=
Œ

35 Ó Œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
9

Ó Œ œ œα œα œ œ œ œ œα œα
9

ο

∑

∑

œœα œœα œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ

œœαα ‰ œœ œœ œœ ‰ œœ œœ
Ε

Ó Œ ‰ ≈ œα œα œα
3

Ó Œ ‰ œα œ œα œ

œœα œœα œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ

œœαα ‰ œœ œœ œœ ‰ œœ œœ

ε

%

%
>

>

Pno. 1

Pno. 2

38 œα œ œ ≈ œα œα œα œ œµ œµ ≈ œ œα œα œ œµ œµ œ œ œ œµ œ œ ‰

3 3 3 3 3 3 3

œ œ œ œ Ιœ

œα œα œα œα œα œα œµ œ œµ œα œ œα œ œ œ œµ œ œµ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ ‰
5 5

38 œœα œœα œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ

œœαα ‰ œœ œœ œœ ‰ œœ œœ

%

%
>

>

Pno. 1

Pno. 2

39 ∑

∑
39 œœαα œœαα œœ œœ œœα œœα œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ

œœα œœœα œœ œœœ œœα œœœαα œœ œœœ œœ œœœµ œœ œœœ œœ œœœα œœ œœœ
ο

∑

∑
œœ œœœα œœ œœœ œœα œœœα œœ œœœ œœ œœœ œœ œœœ œœα œœ œœ œœ

œœαα œœœαα œœ œœœ œœα œœœαα œœ œœœ œœα œœœ∫ œœ œœœ œœµ œœα œœ œœ

3
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%

%
>

>

Pno. 1

Pno. 2

41 Ó Œ ‰ ≈ œα œα œα
3

Ó Œ ‰ œα œ œα œ
41 œœα œœα œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ

œœαα ‰ œœ œœ œœ ‰ œœ œœ
ε

ε
œα œ œ ≈ œα œα œα œ œµ œµ ≈ œ œα œα œ œµ œµ œ œ œ œµ œ œ ‰

3 3 3 3 3 3 3

œ œ œ œ Ιœ

œα œα œα œα œα œα œµ œ œµ œα œ œα œ œœ œµ œ œµ œα œ œ œ œœ œœ œœ œœ ‰
5 5

œœα œœα œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœœœ

œœαα ‰ œœ œœ œœ ‰ œœ œœ

%

%
>

>

Pno. 1

Pno. 2

43 ∑

∑
43 œœαα œœαα œœ œœ œœα œœα œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ

œœα œœœα œœ œœœ œœα œœœαα œœ œœœ œœ œœœµ œœ œœœ œœ œœœα œœ œœœ
Ε

∑

∑
œœ œœœα œœ œœœ œœα œœœα œœ œœœ œœ œœœ œœ œœœ œœα œœ œœ œœ

œœαα œœœαα œœ œœœ œœα œœœαα œœ œœœ œœα œœœ∫ œœ œœœ œœµ œœα œœ œœ
ε

%

%
>

>

Pno. 1

Pno. 2

45 ∑ †

∑
45 œœœœαααα = œœœœ= œœœœ= œœœœ=

œœœœœαα =
œœœœœ=

œœœœœ=
œœœœœ=

ƒ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
%

œα œα œ ‰ œ œ œ œ œ œ ≈ œα œα œ œ œ ≈ ‰
3 3

ϖϖϖ ϖ

ϖ ϖϖαα

ƒ

ο

4
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%

%
>

>

Pno. 1

Pno. 2

47
œ œ œ œ œ œ œ œ œα œ œα

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
3

œ œ œ œα œα œ Œ œ œ œ œ œ œ Œ
47 ϖϖϖ ϖ

ϖ ϖϖαα

∑

∑
œœœœαααα = œœœœ= œœœœ= œœœœ=

œœœœœαα =
œœœœœ=

œœœœœ=
œœœœœ=

ƒ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
Ó

œ œ œ œα œα œ Œ Ó

˙̇˙ ˙ œœœœαααα = œœœœ=

˙ ˙˙αα œœœœœαα =
œœœœœ=

ο ƒ

%

%
>

>

Pno. 1

Pno. 2

√

50

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
Œ œα œα œα œα œµ œµ

†

œ œ œ œα œα œ Œ Œ œα œ œα œ œα œ œα œ

50 ϖϖϖ ϖ

ϖ ϖϖαα
ο

∑

∑
œœα œœα œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ

˙̇αα
Ó

ç

†

%
>

>

−−

−−

−−

−−

Pno. 1

Pno. 2

52 ∑

∑
52 œœα œœα œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ

œœ œœα œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ

œ œα œ œ œ œ œ œœ œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œœα œ œ Ιœα

œα œ œ œ œα œ œα œ˙α
=

˙
=œœα œœα œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ

œœ œœα œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ
ε

ε
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†

%
>

>

Pno. 1

Pno. 2

54 œ œα œ œ œ œ œ œœ œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œœα œ œ Ιœα

œα œ œα œ œ œ œα œ˙α
=

˙
=

54 œœα œœα œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ
%

œœ œœα œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ

∑

∑

œœαα œœαα œœ œœ œœα
=

œœα œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ=
œœ œœ œœ

œœα œœœα œœ œœœ œœα = œœœαα œœ œœœ œœ œœœµ œœ œœœ œœ= œœœα œœ œœœ

†

%

%
>

Pno. 1

Pno. 2

56 ∑

∑
56 œœ= œœœα œœ œœœ œœα =

œœœα œœ œœœ œœ=
œœœ œœ œœœ œœα = œœ œœ œœ

œœαα = œœœαα œœ œœœ œœα = œœœαα œœ œœœ œœα = œœœ∫ œœ œœœ œœµ= œœα œœ œœ

œ œ œ œœαα œœα =
Œ ‰

œ œ
Ιœ

œœœαα œœœααα œœœααα =
Œ ‰ Ι

œœœµ

œœαα œœαα œœ œœ œœα
=

œœα œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ=
œœ œœ œœ

œœα œœœα œœ œœœ œœα = œœœαα œœ œœœ œœ œœœµ œœ œœœ œœ= œœœα œœ œœœ

ƒ

†

%

%
>

−−

−−

−−

−−

Pno. 1

Pno. 2

58 Ιœœαα œœα =
‰ Ó

Ι
œœœααα œœœααα =

‰ Ó
58 œœ= œœœα œœ œœœ œœα =

œœœα œœ œœœ œœ=
œœœ œœ œœœ œœα = œœ œœ œœ

œœαα = œœœαα œœ œœœ œœα = œœœαα œœ œœœ œœα = œœœ∫ œœ œœœ œœµ= œœα œœ œœ

œ œ
Ιœ= ‰ Œ Ó

Ι
œœœαα =

‰ Œ Ó

œœα œœα œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ
œœ œœα œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœε
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†

%

%
>

Pno. 1

Pno. 2

60 ∑ %

∑
60

œœα œœα œœ œœ œœα œœ œœ œœ
œœ∫ œœ œœ∫ œœ œœ∫ œœ œœ∫ œœ>

œœ œœα œœ œœ œœ œœα œœ œœ œœ œœα œœ œœα œœ œœ∫ œœ œœ∫

œα œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
3 3 3 3 3 3 3 3

∑

˙ Ó

˙α
Ó

π

π

%

%
>

>

Pno. 1

Pno. 2

62 œα œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
3 3 3 3 3 3 3 3

œα − œ− œ− œ− œα − œ− œα − œ−

62 ∑

∑

œα œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
3 3 3 3 3 3 3 3

œα − œ− œ− œ− œα − œ− œα − œ−

∑

∑

%

%
>

>

Pno. 1

Pno. 2

64 œα œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œα
3 3 3 3 3 3 3 3

œ œ œµ œ œ œµ

œα − œ− œ− œ− œα − œ− œα − œ−

64 ∑

∑

ο
œα œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œα

3 3 3 3 3 3 3 3

œ œ œµ œ œ œµ

œα − œ− œ− œ− œα − œ− œα − œ−

∑ %

∑ %

7
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%

%

%

%

Pno. 1

Pno. 2

66 œα Œ Óœ †
œα Œ Ó

66

œα œœα œ œ œ œœ œ œ œ œœ œ œ œα œœ œ œ

œα œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œα œα œα œα
π Ρ

Ó − ‰ − Θœα

Ó − ‰ − Θœα

œα œœα œ œ œ œœ œ œ œ œœ œ œ œα œœ œ œ

œα œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œα œα œα œα
Ρ

∏

†

%

%

%

Pno. 1

Pno. 2

68 œα œα œα œ œα œ œ œ œ œµ œµ œ œ œ œα œ

œœα œ œ œα œœ œ œ œ œœ œ œ œ œœ œ œ œ

68 ∑

∑

œα œα œ œα œα œ œ œ œµ œµ œ œ œ
œ œ œ

œœα œ œ œα œœ œ œ œ œœ œ œ œ œœ œ œ
≈

∑ >

∑ >

œ œ
‰ Œ Ó

∑

∑

∑

†

%
>

>

Pno. 1

Pno. 2

71 ∑

∑
71 œœœœαααα = ‰ œœœœ= œœœœ= œœœœ= ‰ œœœœ= œœœœ=

œα œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

ƒ

∑ %

∑ >

œœœœαααα = ‰ ‰ œœœœ= ‰ ‰ ‰ Ι
œœœœ=

œα œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

8
Recuerdo de un Bosque Muerto



%
>

>

>

Pno. 1

Pno. 2

73 œ œα œ œ œ œ œ œœ œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œœœœαα − œœœœααα − œœœœµµ − œœœœαα − œœœœµµ − œœœœαα − œœœœµµ − œœœœαα −

73 ∑

∑

ƒ
œ œα œ œ œ œ œ œœ œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œœœœαα − œœœœααα − œœœœµµ − œœœœαα − œœœœµµ − œœœœαα − œœœœµµ − œœœœαα −

∑

∑

%
>

>

>

Pno. 1

Pno. 2

75 ∑

∑
75 œœœœαααα = ‰ ‰ œœœœ= ‰ ‰ ‰ Ι

œœœœ=

œα œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

∑

∑
œœœœαααα = ‰ œœœœ= œœœœ= œœœœ= œœœœ= œœœœ= œœœœ=

œα œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

%
>

>

>

Pno. 1

Pno. 2

77 œ œα œ œ œ œ œ œœ œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œœœœαα − œœœœααα − œœœœµµ − œœœœαα − œœœœµµ − œœœœαα − œœœœµµ − œœœœαα −

77 ∑

∑

œ œα œα œ œ œ œ œœ œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ †

œœœœαα − œœœœααα − œœœœµµ − œœœœαα − œœœœµµ − œœœœαα − œœœœµµ − œœœœαα −
%

∑

∑
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†

%
>

>

Pno. 1

Pno. 2

79 ‰
œα =

œα ‰ Ιœα œα œα œ ≈ ≈
œα œ ≈

3

Œ Ιœ ‰ ≈ ≈ ≈ Θ
œ œα ≈ ≈ œ

79

Ι
œœœœœα ‰ Œ Ó

ιœœœœœααααα ‰ Œ Ó
ç

Ψ

∑

Ιœ ‰ Œ Ó
œœα œœα œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ œœ

∑
ε

†

%
>

>

−−

−−

−−

−−

Pno. 1

Pno. 2

81 œ œα œ œ œ œ œ œœ œα œα œα œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
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